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  Ahoj kamarádi, rád bych Vás už po páté pozval na festival FolKaliště do areálu Chalupy na
Bělici v malebné vesničce Kaliště u Humpolce. Festival se koná první červnový víkend 5. – 6.
června 2015 Když jsem zvažoval co napsat o tomto festivalu pro ty, kteří ještě nic o nás
neslyšeli, nalezl jsem v loňských záznamech nádherné vyznání kamaráda Pavla Jarčevského
ze skupiny Jen tak tak a nemohl bych pozvání učinit lépe než zacitovat jeho slova:  „Dobré
ráno, lidi! Přijel jsem hodně pozdě z festivalu FolKaliště 2014. Je krásný, téměř letní den, já se
nemůžu dospat do těch kýžených hygienických osmi hodin spánku. Najednou je mi strašně
smutno. Strašně smutno, že už tam nejsem. Tam na té louce tak krásně upravené, že se tam
člověk bojí snad i vyklepat písek z ponožek, aby tu krásu neporušil. Tam mezi „normálními
lidmi", jak vtipně poznamenal Samson-Lenk. Mezi lidmi, co přijeli doprostřed lesa za písničkami,
které si nejdřív poslechli z pódia aby si je pak mohli zazpívat u ohně, plápolajícího směrem k
měsíci do jasné letní noci. Zazpívat tiše, jakoby pro sebe, i když jich tam kolem ohně seděla a
postávala téměř stovka. Žádný řev, žádná exhibice, žádné laciné efekty, pokřivená pusa,
záměrně zkreslené hlásky, aby to znělo jako v televizi. Kdepak! Jen tiché, uctivé, pokorné
díkuvzdání písničce, která poví a někdy i dokáže víc než nákladné konference věhlasných
diplomatů. No dobře. Zní to jako kýč. Možná čekáte nějakou vtipnou sarkasticko-cynickou
pointu. Něco ve smyslu „a vedle sebe máš o šišku víc". Promiňte, Mistře. Ale ona nepřijde.
Všechno je to pravda, zázrak, sentiment, kdo to aspoň někdy neprožil, nepochopí. Teď ráno z
toho mám někde uvnitř opravdu spoustu pocitů, z nichž dva jsou nejsilnější. První je pocit štěstí,
že jsem snad svými písničkami k té kráse trochu přispěl. Druhý je spojený s myšlenkami, které
se stále vracejí k chatě Na Bělici, k pořadatelům ve žlutých tričkách, na louku, kde právě diváci
a muzikanti vstávají, aby se rozloučili a vydali zpátky do světa komerce a konkurence. A jak
bych Vám tedy nejlépe přiblížil ten druhý pocit? Smutek, že už tam nejsem.
Děkujuuuuuuuuuuuuuuuu!!!!!! Pavel
"
My děkujeme Pavle.  Letos začneme v pátek v 18:00 a můžete se těšit na skupiny Marod, Pou
ta , 
COP
, 
Reného Součka
, 
Petera Janků
a skupinu 
HOP TROP
.
V sobotu začneme nezvykle brzo již od 10:00 jsme pro Vás otevřeli druhou scénu v centru dění
u dřevěného totemu, kde se Vám postupně představí Radim Flender, Hynek Kočí, skupina D.
N.A.
Brno, 
Radek Píďa Bartoš
a skupina
Lážo Plážo
. Odpoledne se na druhé scéně vystřídá bubenický workshop a loutkové divadlo s pohádkou
HONZA A DRAK
. A spousta dalších prvků doprovodného programu.
Na hlavní scéně od 14:00 se postupně představí kapely Pocity, Isara, Tempo di Vlak, Načas
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, 
Kamelot
, 
Šantré
, 
Hluboké nedorozumění
, 
Bokomara s Naďou Urbánkovou
,
Epy de mye
a 
Devítka
.
 
Více informací najdete na 
www.folkaliste.cz
, kde si do konce května můžete zakoupit i výrazně zlevněné vstupenky v předprodeji.
Přijeďte prožít příjemný víkend s muzikou v nádherném koutě Vysočiny, bude o Vás postaráno
po všech stránkách.  Už se na Vás všechny moc těšíme.          
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